

U SPLITU POTVRĐENA ESENCIJALNA ULOGA UMJETNOSTI – MEDIJATOR IZMEĐU LIJEPOG I PLEMENITOG

Sveučilište u Splitu i splitski umjetnici za Banovinu

Izložba je bila otvorena od 16. do 26. veljače te je izazvala pozitivne reakcije i veliki interes cjelokupne zajednice koji je mjerljiv brojem zabilježenih fizičkih i virtualnih posjeta, a koji uz brojku prikupljenih sredstava potvrđuje veliko srce naših sugrađana

PIŠE
HELENA TRZE JAKELIĆ

Od srca zahvaljujemo na pruženoj ruci zajedništva svim kupcima koji su sudjelovali u humanitarnoj akciji, aukciji i licitaciji umjetničkih djela Sveučilište u Splitu i splitski umjetnici za Banovinu održanoj od 25. do 26. veljače ove godine. Sretni smo i zahvalni što su svi sudionici prepoznali važnost projekta u kojem smo sa splitskim umjetnicima uspješno prikupili sredstva u iznosu od 121.500 kuna pomoći našim studenticama i studentima s područja Banovine pogođene nedavnim razornim potresom.

Izložba je bila otvorena za javnost od 16. veljače do 26. veljače te je izazvala pozitivne reakcije i veliki interes cjelokupne zajednice koji je mjerljiv brojem zabilježenih fizičkih i virtualnih posjeta, a koji uz



Rektor Dragan Ljutić otvara izložbu

brojku prikupljenih sredstava potvrđuje veliko srce naših sugrađana i važnost njihova sudjelovanja u kulturnom i humanitarnom životu grada.

Uz istaknutu humanost na djelu, ova je izložba ponudila izuzetan likovni postav – velika imena splitske i hrvatske umjetničke scene: Josip Botteri Dini, Ana Marija Botteri, Željko Bubalo, Ljubica Buble Dragojević, Mladen

Čulić, Edvin Dragičević, Nikola Džaja, Kažimir Hraste, Stjepan Ivanišević, Ivan Lišteš, Petar Jakelić, Robert Jozić, Kuzma Kovačić, Helena Mardešić Sikora, Zvonimir Mišanović, Matko Mijić, Dražen Pejčković, Hrvoje Marko Peruzović, Velebit Restović, Dijana Iva Sesartić, Vjekoslav Stipica, Vice Tomasović.

Počašćeni smo njihovim nesebičnim donacijama ra-



BOŽIDAR VUKIČEVIĆ/CROPIX

dova čime su iskazali i povjerenje Sveučilištu u Splitu i našoj Galeriji, postali sukreatori likovne priče plemenitog karaktera te ujedno istaknuli esencijalnu ulogu umjetnosti kao medijatora između dobrog, lijepog i plemenitog.

Po prvi put organizirana likovna aukcija i online licitacija ne bi bila moguća bez naših partnera i njihove informatič-

ke podrške Sistem hr.

Cjelokupni postav postavljen u Galeriji produciran je i u formi izložbe na TV Jadran, postavljen na mrežnim stranicama i na popularnim medijskim kanalima. Tisak i vizualni identitet kataloga izložbe potpisuje Dalmacija Papir. Zahvaljujemo i medijima koji su nas otpočetak pratili - Hrvatskoj radio televizi-

ji, Radio Splitu, Mreži TV te Split TV portalu.

Veliko hvala na podršci Upravi Sveučilišta, rektoru prof. Draganu Ljutiću, članovima iz Povjerenstva za organizaciju pomoći studentima Sveučilišta u Splitu, pročelnici ureda gospođi Ivani Pletković, te ostalim kolegama i kolegicama koji su doprinijeli uspješnoj realizaciji projekta.

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA

'Limfa i ja – Što se krije pod mojom kožom?'

PIŠE **FRANKA BABIĆ**

Izložba fotografija pod nazivom „Limfa i ja – Što se krije pod mojom kožom?“ svečano je otvorena 10. ožujka u Sveučilišnoj galeriji „Vasko Lipovac“. Na izložbi su predstavljene fotografije osam hrabrih žena koje povezuje svakodnevna borba s limfedemom, autora Roberta Pleška.

Izložbu su organizirali Odsjek za fizioterapiju Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu, Hrvatsko društvo za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu te Udruga žena oboljelih i liječenih od karcinoma „Caspera“.

Doc. Ana Poljičanin inicijatorica izložbe, inače specijalistica fizikalne medicine i rehabilitacije u KBC-u Split te docentica na Katedri za fizioterapiju SOZS, istaknula je kako je ova izložba plod dugogodišnjeg rada s osobama koji pate od limfedema.

“Prije dvije godine odlučili smo na novi način pristupiti terapiji limfedema, educirali smo se u suradnji s dr. Ručigaj iz Ljubljane. U praksi sam primijetila kako postoji veliko neznanje o ovoj temi pa smo ovom izložbom htjeli osvijestiti širu javnost, ali i same pacijente, o postojanju ovog problema, za koji posto-



Dr Tonko Vlak, rektor Dragan Ljutić i prof. Stipan Janković

ji i rješenje, ako se pravodobno dijagnosticira i liječi. Želim naglasiti da surađujemo i s kolegama u Londonu, koji nam puno pomažu ne samo savjetima, nego i donacijama opreme, te ujedno i s kolegama u Berlin“, kazala je doc.



Autor Robert Pleško

Poljičanin.

Rektor Sveučilišta u Splitu prof. Dragan Ljutić iskazao je zadovoljstvo izložbom.

“Pred nama su umjetnička djela koja nas potiču na razmišljanje i empatiju i imaju svoju pouku. Autor fotografija Robert Pleško, napravio je izložbu na kojoj su prikazana krasna lica, osmijeh koji znači život, duhovnost, lica koja potiču na razmišljanje. To je umjetnost. Iza ovih predivnih slika su životi. U ovim današnjim okolnostima kada smo pogođeni pandemijom razumijemo značenje ove poruke umjetnosti, suživota, zajedništva i dobrote“, ustvrdio je rektor Ljutić.

Prof. Stipan Janković, pročelnik SOZS-a, istaknuo je ka-

ko je ovo posebna čast Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija i kako s ovim događajem zapravo ulaze u razdoblje proslave Dana SOZS-a.

“Završnica proslave se očekuje 12. svibnja kada je, uz 10. obljetnicu SOZS, u planu održavanje promocije studenata, kao i predstavljanje monografije te sedam knjiga i skripti novih predmeta. Dodijelit ćemo nagrade, plakete i priznanja zaslužnim pojedincima u sveučilišnom i javnom životu, kao i suradnim institucijama. Mogu reći da će to biti prve dvije institucije koje su najzaslužnije za razvoj zdravstva u Splitu, a to su KBC Split i Medicinski fakultet Split. Slijedit će i sportske i humanitarne aktivnosti. Ova izložba je najbolji uvod u proslavu jer se radi o promociji struke. A koliko je upravo ova struka interesantna, najbolje govori podatak da je Odsjek fizioterapije peti po iskazanom interesu maturanata u Hrvatskoj“, zaključio je pročelnik Janković.

Autor fotografija Robert Pleško je istaknuo kako je inicijativa za organizaciju izložbe došla od doc. Poljičanin prije godinu i pol dana, a sama realizacija je tekla besprijekorno zahvaljujući susretljivosti modela.



Sveučilišna galerija 'Vasko Lipovac'

HUMANITARNA AKCIJA

Izložba u organizaciji udruge 'Inner Wheel'

U Sveučilišnoj galeriji „Vasko Lipovac“ u mjesecu ožujku otvorena je još jedna humanitarna izložba u organizaciji udruge „Inner Wheel“, u sklopu humanitarne akcije „Obriši suze“. Humanitarna akcija „Obriši suze“ pokrenuta je radi prikupljanja sredstava za pomoć žrtvama obiteljskog nasilja, kao podrška udruzi „Domine“ iz Splita za otvaranje Kriznog centra za žene. U ime „Inner Wheela“ prisutne je pozdravila Snježana Franetović, koja je iskazala zahvalnost svima koji su podržali ovu vrijednu akciju, a ponajviše umjetnicima koji su donirali svoja djela i time pokazali još jednom svoju humanost. Nazočne je pozdravila i Mirjana Kučer, izvršna koordinatorica udruge „Domine“. Tekst kataloga izložbe potpisuje dr. sc. Tonči Šitin, koji je prigodom otvorenja izložbe kazao kako je ova izložba šarena slika naše likovne scene u malome, ustvrdi: „Bez obzira na mo-

tive, tehniku i stvaralačku poetiku, ovdje prikazani radovi djela su umjetnikova srca i aktivnog odnosa prema svijetu u kojem živimo. To je čin ljubavi koja se suprotstavlja mržnji i nasilju, koja traga za mijenjanjem svijeta i položajem čovjeka/žene u njemu.“ U ime Sveučilišta u Splitu prisutnima se obratila prof. Leandra Vranješ Markić, prorektorica za znanost i inovacije. U svom obraćanju naglasila je kako podrškom ove humanitarne akcije Sveučilište u Splitu pridonosi razvoju ravnopravnijeg, solidarnijeg i učinkovitijeg društva. “Vrlo često nismo svjesni da je nasilje oko nas, no kroz ovu aktivnost mi kao sveučilište želimo dati svoj doprinos da ohrabrimo studente, ali i širu javnost, da vide da imaju našu podršku, da se ohrabre potražiti pomoć i da čena kraju tu pomoć i dobiti“, kazala je prorektorica Vranješ Markić, koja je ujedno i otvorila izložbu. **HELENA TRZE JAKELIĆ**

MILA PULJIZ